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0-3עמדות הורים לילדים בגילאי 

בנוגע למסגרות חינוכיות

2024| יולי 
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מתודולוגיה

:שיטה
סקר אינטרנטי ייעודי

:המשיבים
המהווים מדגם ארצי ומייצג , 0-3הורים לילדים בגילאי 

(.גולשי אינטרנט)של אוכלוסייה זו במדינת ישראל 

:גודל המדגם
N=500

:טווח שגיאה
,+4.4%טווח השגיאה הסטטיסטית המרבית בנסיבות דגימה זו הוא 

.95%וזאת ברמת מובהקות סטטיסטית של 

:מועד ביצוע
2024יולי 
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פירוט הממצאים

בנוגע למסגרות חינוכיות0-3עמדות הורים לילדים בגילאי 
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?  (2024ספטמבר )ילדתך בשנת הלימודים הבאה /ת לרשום או רשמת את ילדך/ה מתכנן/האם את

?ה שלך לשנה הבאה/באיזו מידה התקשת למצוא מקום במסגרת חינוכית לילד, במידה כן

8%

14%

17%

25%

25%

39%

27%

27%

43%

25% 4%

3%

5%

24-יול

23-מאי

מאוד התקשיתי די התקשיתי לא כל כך התקשיתי כלל לא התקשיתי לא בטוח/ לא יודע  ת לרשום/לא מתכנן

קושי במציאת מסגרת חינוכית עבור הילדים לשנה הקרובה
השוואה למחקר הקודם

מדווחים על קושי במציאת מקום במסגרת חינוכית עבור ילדם לשנת  0-3כרבע מההורים לגילאי 
(.-14%)אם כי בירידה לעומת שנה שעברה , הלימודים הקרובה

כ  "סה

התקשו
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?  (2024ספטמבר )ילדתך בשנת הלימודים הבאה /ת לרשום או רשמת את ילדך/ה מתכנן/האם את

?ה שלך לשנה הבאה/באיזו מידה התקשת למצוא מקום במסגרת חינוכית לילד, במידה כן

11%

15%

7%

21%

14%

18%

13%

31%

29%

25%

14%

22%

29%

25%

38%

43%

35%

45%

45%

4%

3%

3%

4%

חרדים
N=60

מגזר ערבי
N=75

יהודי כללי
N=316

עולים
N=48

מאוד התקשיתי די התקשיתי לא כל כך התקשיתי כלל לא התקשיתי לא בטוח/ לא יודע  ת לרשום/לא מתכנן

קושי במציאת מסגרת חינוכית עבור הילדים לשנה הקרובה
פילוח לפי קהלים

,  אין הבדל מהותי בין הקהלים השונים במציאת מקום במסגרת חינוכית
.אם כי מסתמן כי עולים נתקלים בפחות קשיים

כ  "סה

התקשו
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,  שלך ה|הילדמעון או משפחתון של , ממצבים בגן ת|חוששחושש או לא  ה|אתבאיזו מידה 

?מבחינה נפשית או פיזית ה|אותושעלולים לסכן 

25%

25%

32%

36%

26%

40%

60%

51%

72%

32%

33%

21%

8%

11%

5%

5%

24-יול

23-מאי

22-ינו

ת/מאוד חושש ת/די חושש ת/לא כל כך חושש ת/כלל לא חושש לא בטוח/ לא יודע 

חשש ממצבים שיסכנו את הילד במסגרת החינוכית
השוואה למחקרים הקודמים

כאשר למעלה ממחצית מדווחים על תחושות  , עליה חזרה בתחושת החשש של ההורים
.וזאת לאחר ירידה בשנה שעברה, של חשש ממצבים שיסכנו את ילדיהם במסגרת החינוכית

כ  "סה

חוששים
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,  שלך ה|הילדמעון או משפחתון של , ממצבים בגן ת|חוששחושש או לא  ה|אתבאיזו מידה 

?מבחינה נפשית או פיזית ה|אותושעלולים לסכן 

28%

25%

27%

11%

39%

41%

35%

27%

67%

66%

62%

38%

33%

24%

31%

47%

10%

7%

15%

חרדים
N=60

מגזר ערבי
N=75

יהודי כללי
N=316

עולים
N=48

ת/מאוד חושש ת/די חושש ת/לא כל כך חושש ת/כלל לא חושש

חשש ממצבים שיסכנו את הילד במסגרת החינוכית
פילוח לפי קהלים

.עולים נטו פחות לציין שהם חוששים ממצבים שיסכנו את ילדיהם במסגרת החינוכית

כ  "סה

חוששים
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?באיזו מידה התשלום עבור החינוך לילדכם תופס נתח משמעותי מההוצאות החודשיות שלכם

"התשלום עבור החינוך לילדים תופס נתח משמעותי מההוצאות החודשיות"

מרבית ההורים מרגישים שהתשלום עבור חינוך ילדיהם מהווה חלק משמעותי  
.מההוצאות החודשיות שלהם

.ללא הבדל מהותי בהתייחס לרמות ההכנסה השונות

במידה  
רבה מאוד

36%

במידה  
רבה
40%

במידה מועטה
19%

3%, כלל לא

1%, לא בטוח/ לא יודע 

76%
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?באיזו מידה התשלום עבור החינוך לילדכם תופס נתח משמעותי מההוצאות החודשיות שלכם

40%

32%

35%

27%

41%

47%

36%

36%

80%

79%

71%

63%

16%

18%

23%

30%

3%

3%

6%

3%

יהודי כללי
N=316

חרדים
N=60

עולים
N=48

מגזר ערבי
N=75

במידה רבה מאוד במידה רבה במידה מועטה כלל לא לא בטוח/ לא יודע 

"התשלום עבור החינוך לילדים תופס נתח משמעותי מההוצאות החודשיות"
פילוח לפי קהלים

בעוד מרבית ההורים מרגישים שהתשלום עבור חינוך הילדים מהווה חלק משמעותי  
.מסתמן כי תפיסה זו נמוכה יותר בקרב עולים ובמגזר הערבי, מההוצאות החודשיות

כ  "סה

חוששים
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?האם התחלף צוות העובדות של הגן במהלך שנת הלימודים

התחלפות הצוות החינוכי במהלך השנה
N=453, בקרב אלו שהיו במסגרת חינוכית השנה

קרוב למחצית מההורים שילדיהם במסגרת חינוכית מדווחים שהצוות החינוכי התחלף  
.במהלך השנה

צוות העובדות התחלף  
מספר פעמים

23%

צוות העובדות  
התחלף פעם אחת

20%

צוות העובדות  
לא התחלף

52%

5%, ת/לא יודע

43%
התחלפו
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?האם התחלף צוות העובדות של הגן במהלך שנת הלימודים

22%

26%

23%

8%

27%

20%

10%

20%

49%

46%

33%

28%

46%

51%

58%

59%

5%

3%

9%

13%

חרדים
N=59

יהודי כללי
N=286

עולים
N=40

מגזר ערבי
N=66

צוות העובדות התחלף מספר פעמים צוות העובדות התחלף פעם אחת צוות העובדות לא התחלף ת/לא יודע

התחלפות הצוות החינוכי במהלך השנה  
פילוח לפי קהלים, בקרב אלו שהיו במסגרת חינוכית השנה

מסתמן כי שיעור התחלופה בקרב צוותי המסגרות החינוכיות גבוה יותר במגזר היהודי הכללי  
.והחרדי

כ  "סה

התחלפו
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?שלך מראה סימני מצוקה או שינוי בהתנהגות בשנה האחרונה בעקבות המלחמה ה|הילדהאם 

?אלו סימני מצוקה זיהית בקרב הילדים שלך בעקבות המלחמה

כן
17%

לא
69%

לא בטוח
15%

פירוט סימני המצוקה בקרב הילדים
N=83, בקרב אלו שזיהו סימני מצוקה אצל ילדיהם

מדווחים על סימני מצוקה בקרב ילדיהם   0-3קרוב לחמישית מההורים לילדים בגילאי 
.ובעיקר קשיי שינה וזעם, בעקבות המלחמה

52%

50%

33%

26%

25%

22%

19%

קשיי שינה

זעם

אלימות

הרטבה

סרבנות

נסיגה התפתחותית

קשיי אכילה

הופעת סימני מצוקה בקרב הילדים בעקבות המלחמה

תשובות נוספות  

צוינו שיעורים  

נמוכים יותר

מעט יותר נמוך  

(  11%)במגזר החרדי 

לעומת בקרב עולים  

ובמגזר היהודי הכללי  

, 18%-ו 21%)

(בהתאמה
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?האם לדעתך לצוותי המסגרות החינוכיות של גילאים אלו יש את הכלים לטפל במצוקות ושינויי התנהגות של הילדים בעקבות המלחמה

כן
39%

לא
61%

מההורים סבורים כי לצוותי המסגרות החינוכיות יש את הכלים לטפל במצוקות   40%-כ
.ושינויי התנהגות של הילדים בעקבות המלחמה

(במגזר היהודי הכללי 34%לעומת , 47-52%)גבוה יותר במגזר הערבי ובקרב עולים 

?האם לצוותי המסגרות החינוכיות יש את הכלים לטפל במצוקות של הילדים בעקבות המלחמה
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?האם לדעתך לצוותי המסגרות החינוכיות של גילאים אלו יש את הכלים לטפל במצוקות ושינויי התנהגות של הילדים בעקבות המלחמה

52%

47%

41%

33%

48%

53%

59%

67%

מגזר ערבי
N=66

עולים
N=40

חרדים
N=59

יהודי כללי
N=286

כן לא

?האם לצוותי המסגרות החינוכיות יש את הכלים לטפל במצוקות של הילדים בעקבות המלחמה
פילוח לפי קהלים

במגזר הערבי ובקרב עולים ניכר שיעור גבוה יורת שסבור שלצוותי המסגרות החינוכיות  
.יש את הכלים לטפל במצוקות ושינויי התנהגות של הילדים בעקבות המלחמה
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לצפות בשידור חי אונליין של המצלמות במעונות יום לילדים  , במעונות שיבחרו בכך, הממשלה הציעה הצעת חוק שתאפשר להורים

?באיזו מידה לדעתך החוק יהיה אפקטיבי או לא אפקטיבי במניעת אלימות של מטפלות כלפי פעוטות. 3מתחת לגיל 

מאוד  
אפקטיבי

41%

די אפקטיבי
41%

לא כל כך אפקטיבי
14%

כלל לא אפקטיבי
3%

.מרבית ההורים סבורים כי חוק המצלמות במעונות יום לילדים יהיה אפקטיבי
.ללא הבדל מהותי בקרב הקהלים השונים

תפיסת אפקטיביות חוק המצלמות במעונות יום לילדים

82%



פרסום ודעת קהל, שיווק

ככלי תומך החלטות , מגוון פתרונות מחקר וסקרים

בתכנון אסטרטגיה עסקית ושיווקית למקבלי  

.צ"משרדי פרסום ויח, החלטות

איכות השירות וחווית הלקוח

למדידה , שיטות ופתרונות אופרטיביים, מודלים

מתהליכי שירות  , ושיפור שביעות רצון לקוחות

.חיזוק נאמנות ושימור לקוחות, ומכירה

ורפואה פארמה

התמחות במחקרים אפידמיולוגיים ומחקרי שיווק  

לשוק  , תרפאוטייםבמגוון שטחים , רפואיים
OTC -הפרמצבטי ולשוק ה

לקוחות ומיפוי קהלים סגמנטציית

איתור לקוחות פוטנציאליים  , מיפוי ואפיון לקוחות

של  ברזולוציה , זיהוי וניתוח הזדמנויות שיווקיות

ובנייני מגוריםשכונות /ישובים

התכנות כלכלית ופוטנציאל שוק

שיטות וכלי מחקר ייחודיים לאומדן  , מודלים

קבלת החלטות בתהליכי תכנון , פוטנציאל כלכלי

.פריסת סניפים וייזום רעיוני

תכנון אורבני

מוסדות  , סל רחב של פתרונות לרשויות מקומיות

קבלת מידע ותמיכה , ניתוח, לאבחון, תכנון ויזמים

.בהחלטות לקידום התכנון האורבני

מודלים ופתרונות עתירי מידע

מחקר ופיתוח של מודלים ופתרונות עתירי מידע 

מבוססי מערכת מידע כלל ארצית ייחודית ומיפוי  
(GIS)אנליטי ממוחשב 

  6492107תל אביב  33002. ד.תל אביב ת, 150דרך מנחם בגין  03.7682223 פקס|  03.7682222 טל
research@geokg.com

research@geokg.com www.geokg.com

mailto:research@geokg.com
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